

Конкурс рисунков и стенных газет «Поклонимся великим тем годам»

**Мир добыт немыслимой ценою,
И его, чтоб в пепле не погас,
Бережем мы так, как перед боем,
Берегут в полку боезапас.**

С 23.04.15 – 30.04.15 в рамках Недели русского языка (литературы) и истории в МАОУ СОШ№19 преподавателями истории и литературы проведен творческий конкурс рисунков «70-летию Великой Победы посвящается...» и стенных газет «Писатели о войне».

Конкурс школьных газет — это всегда большое событие. В нем принимают участие редакционные команды со всех классов школы.

Издаваемые газеты играют важную роль в жизни образовательного учреждения. Они дают прекрасную возможность ученикам, родителям и учителям высказать свое мнение, привлечь внимание к животрепещущим темам современности.

Все работы, участвующие в конкурсе, были выполнены на ватмане. Жюри приветствовало наличие авторских стихов и рассказов. В качестве материалов для газет служили репортажи, интервью, заметки, фотографии, художественные изображения, стихотворения и другие формы подачи материалов, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне. Многие стенгазеты были оформлены с использованием рисунков, фотографий, компьютерного дизайна, натуральных материалов и т.д.

В вестибюле были вывешены все стенгазеты и рисунки, в течение нескольких дней ученики могли ознакомиться с их содержанием. В качестве жюри выступили обучающиеся школы№19, где и была организована выставка.

При подведении итогов учитывалась оригинальность, красочность оформления, соответствие теме. Места распределились следующим образом:

Газеты

1 место – 6Е класс (Рудакова Ольга);

2 место – 6В класс (Кряжева Виктория, Возжаева Александра, Ткачева Анастасия);

3 место – 6Г класс (Рубаха Ангелина, Ермаков Влад, Абков Максим).

Рисунки

1 место – Юрьева София, 6Г класс;

2 место – Неганова Евгения, 6А класс;

3 место – Наумова Мария, 7Б класс.

Думается, что конкурс удался. Благодаря ему мы все приобрели новые знания.





Я знаю, никакой моей
вины

В том, что другие не
пришли с войны.

В том, что они — кто
старше, кто моложе —

Остались там, и не о том
же речь,

Что я их мог, но не
сумел сберечь, —

Речь не о том, но всё
же, всё же, всё же...